



В то время, как культурные заведения города угощали жителей блинами, музей миниатюрной книги им. В.А.Разумова проводил «подпитку» для ума и души, проводя традиционные III Разумовские чтения.

В музее собрались люди, которым не безразлично миниатюрное наследие Горловки, переданное в дар еще в 1996 г. человеком с «большой» буквы - Вениамином Разумовым.

Как отмечает старший научный сотрудник музея Антонина Клименкова, студенты, школьники, работники культуры, люди, знавшие Разумова, собрались почтить его память, вспомнить этапы развития музея, и, конечно же, показать его роль в жизни молодого поколения.

По традиции, в этот день музей не остался и без подарков - миниатюрных книг, присланных из Израиля, а также Ростова-на-Дону. Пополняя фонды, музей приближается к заветной мечте его основателя - иметь десятитысячную коллекцию.

Теплая, дружеская обстановка, чаепитие, приятное общение сплотили людей разных поколений в один творческий мир - мир миниатюрной книги.

"Горловский Медиа Портал"